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THÔNG TIN KÊU GỌI NHÀ ĐẦU TƯ ĐĂNG KÝ THỰC HIỆN DỰ ÁN TẠI CỤM CÔNG NGHIỆP M’ĐRẮK, XÃ KRÔNG JING,
 HUYỆN EA H’LEO, TỈNH ĐẮK LẮK
(Kèm theo Công văn số        /SKHĐT-XTĐT, ngày     tháng         năm 2023)

I. Thông tin dự án:
1. Tên dự án: Trạm trộn bê tông tươi và bê tông nhựa nóng. 
2. Địa điểm thực hiện dự án: Thửa đất số B9, B10, B11, B12 Cụm công nghiệp M’Đrắk, xã Krông Jing, huyện M’Đrắk, tỉnh Đắk Lắk.
3. Mục tiêu dự án: Sản xuất thương mại bê tông tươi và bê tông nhựa.
4. Dự kiến nhu cầu sử dụng đất: 38.800 m2.
5. Hiện trạng, nguồn gốc đất: 
- Hiện trạng: Đất trống.
- Nguồn gốc đất: Do UBND huyện M’Đrắk quản lý.
6. Quy mô, công suất dự án:
a. Quy mô xây dựng: 
- Diện tích đất: 38.800 m2
- Quy mô kiến trúc xây dựng: Khu dây chuyền sản xuất bê tông tươi; Khu dây chuyền sản xuất bê tông nhựa; Khu vực điều hành; Nhà bảo vệ; Nhà vệ sinh; Bể nước; Nhà kho chứa vật tư; Nhà kho chứa thành phẩm; Gara ô tô; Sân đường; Tường bao quanh; Khu vực trồng cây xanh.
b. Công suất thiết kế: 
- Bê tông tươi: 60 m3/h
- Bê tông nhựa: 80 tấn/h
c. Sản phẩm, dịch vụ cung cấp: Bê tông tươi và bê tông nhựa nóng.
7. Tổng vốn đầu tư: 23.747.769.199 đồng (Hai mươi ba tỷ, bảy trăm bốn mươi bảy triệu, bảy trăm sáu mươi chín ngàn, một trăm chín mươi chín đồng).
8. Nhà đầu tư đề xuất: Công ty TNHH Sản xuất thương mại Thịnh Ngân Tây Nguyên.
II. Về hồ sơ đăng ký thực hiện dự án:
Sở Kế hoạch và Đầu tư thông báo thông tin dự án Trạm trộn bê tông tươi và bê tông nhựa nóng tại Cụm công nghiệp M’Đrắk, xã Krông Jing, huyện M’Đrắk, tỉnh Đắk Lắk của Công ty TNHH Sản xuất thương mại Thịnh Ngân Tây Nguyên để các nhà đầu tư biết, trường hợp có nhu cầu đăng ký thực hiện dự án tại địa điểm nêu trên vui lòng gửi hồ sơ đề xuất dự án về Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Đắk Lắk.
1. Thành phần hồ sơ gồm:
- Văn bản đề nghị thực hiện dự án đầu tư, gồm cả cam kết chịu mọi chi phí, rủi ro nếu dự án không được chấp thuận (mẫu gửi kèm);
- Tài liệu về tư cách pháp lý của nhà đầu tư;
- Tài liệu chứng minh năng lực tài chính của nhà đầu tư gồm ít nhất một trong các tài liệu sau: báo cáo tài chính 02 năm gần nhất của nhà đầu tư; cam kết hỗ trợ tài chính của công ty mẹ; cam kết hỗ trợ tài chính của tổ chức tài chính; bảo lãnh về năng lực tài chính của nhà đầu tư; tài liệu khác chứng minh năng lực tài chính của nhà đầu tư;
- Đề xuất dự án đầu tư gồm các nội dung chủ yếu sau (mẫu gửi kèm): nhà đầu tư hoặc hình thức lựa chọn nhà đầu tư, mục tiêu đầu tư, quy mô đầu tư, vốn đầu tư và phương án huy động vốn, địa điểm, thời hạn, tiến độ thực hiện, thông tin về hiện trạng sử dụng đất tại địa điểm thực hiện dự án và đề xuất nhu cầu sử dụng đất (nếu có), nhu cầu về lao động, đề xuất hưởng ưu đãi đầu tư, tác động, hiệu quả kinh tế - xã hội của dự án, đánh giá sơ bộ tác động môi trường theo quy định của pháp luật về bảo vệ môi trường.
- Nội dung giải trình về công nghệ sử dụng trong dự án đầu tư đối với dự án thuộc diện thẩm định, lấy ý kiến về công nghệ theo quy định của pháp luật về chuyển giao công nghệ;
- Tài liệu khác liên quan đến dự án đầu tư, yêu cầu về điều kiện, năng lực của nhà đầu tư theo quy định của pháp luật (nếu có).
2. Số lượng hồ sơ: 04 bộ
[bookmark: _GoBack]3. Thời hạn nộp hồ sơ đề xuất dự án đầu tư: Đến hết ngày 20/4/2023. Sau thời hạn này, Sở Kế hoạch và Đầu tư không tiếp nhận hồ sơ đề xuất và sẽ xem xét hình thức lựa chọn Nhà đầu tư tại khu đất trên theo quy định của pháp luật.
4. Cơ quan tiếp nhận hồ sơ: Sở Kế hoạch và Đầu tư tỉnh Đắk Lắk. Địa chỉ: số 17 Lê Duẩn, phường Tự An, thành phố Buôn Ma Thuột, tỉnh Đắk Lắk. Điện thoại liên hệ: 02623 957691.

