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PHÁT BIỂU KHAI MẠC CỦA CHỦ TỊCH UBND TỈNH 
TẠI HỘI NGHỊ XÚC TIẾN ĐẦU TƯ LĨNH VỰC NÔNG NGHIỆP TỈNH ĐẮK LẮK NĂM 2022

- Kính thưa đồng chí Phùng Đức Tiến, Thứ trưởng Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn;
- Kính thưa đồng chí Nguyễn Đình Trung, Ủy viên Ban chấp hành Trung Đảng, Bí Thư Tỉnh ủy;
- Kính thưa các đồng chí lãnh đạo các Ban, bộ, ngành Trung ương; các đồng chí Lãnh đạo các địa phương;
- Thưa toàn thể quý vị!
Trong không khí vui tươi, phấn khởi chào mừng kỷ niệm những ngày tháng tư lịch sử, tại thành phố Buôn Ma Thuột thân thiện và mến khách, cùng với sự đồng hành của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, hôm nay tỉnh Đắk Lắk long trọng tổ chức “Hội nghị xúc tiến đầu tư lĩnh vực nông nghiệp tỉnh Đắk Lắk năm 2022”.
Lời đầu tiên, thay mặt Lãnh đạo tỉnh, tôi xin trân trọng cảm ơn và chào mừng các đồng chí Lãnh đạo các Ban, bộ, ngành Trung ương, các tỉnh bạn; cảm ơn quý vị đại biểu, khách quý đã dành thời gian về tham dự hội nghị. Đây là niềm vinh dự, là sự động viên khích lệ to lớn của các Đồng chí cùng toàn thể quý vị dành cho tỉnh Đắk Lắk. Tôi xin trân trọng gửi đến các Đồng chí, các vị khách quý, quý đại diện các nhà đầu tư trong và ngoài nước, các cơ quan thông tấn báo chí... lời chúc sức khỏe, hạnh phúc và thành công!
Kính thưa toàn thể quý vị đại biểu, khách quý!
Nằm ở trung tâm vùng Tây Nguyên, tỉnh Đắk Lắk có độ cao trung bình 500m so với mặt nước biển; cách thành phố Hồ Chí Minh 300km, thành phố Đà Nẵng 450km và thủ đô Hà Nội 900km đường không; Đắk Lắk có hệ thống giao thông đường hàng không và đường bộ kết nối với các vùng miền của cả nước tương đối hoàn thiện và thuận lợi.
Tỉnh Đắk Lắk có diện tích tự nhiên lớn thứ 4 cả nước, với hơn 13.000 km2, trong đó có gần 40% đất đỏ bazan màu mỡ, nhiều sông hồ, khí hậu ôn hòa, rất phù hợp với các loại cây trồng như: cà phê, cao su và các loại cây ăn trái, cây dược liệu…; rất thích hợp để phát triển ngành trồng trọt và chăn nuôi. Cà phê Đắk Lắk có diện tích hơn 210.000 ha, sản lượng hàng năm hơn 520.000 tấn; sản phẩm cà phê của tỉnh Đắk Lắk với thương hiệu và chỉ dẫn địa lý “Cà phê Buôn Ma Thuột” nổi tiếng, đã có mặt trên 80 quốc gia và vùng lãnh thổ trên thế giới. 
Tỉnh Đắk Lắk hiện có 1 khu công nghiệp và 7 cụm công nghiệp đang hoạt động, với tổng diện tích trên 600ha. Đồng thời, được sự chấp thuận của Thủ tướng Chính phủ, tỉnh cũng đang thúc đẩy đầu tư Khu công nghiệp Phú Xuân, tại huyện Cư M’gar với quy mô hơn 300ha, ưu tiên thu hút các dự án chế biến nông lâm sản, thực phẩm ứng dụng công nghệ cao.
Bên cạnh đó, với vị trí địa lý đặc trưng đã mang đến cho tỉnh tiềm năng rất lớn về năng lượng tái tạo, nhất là thủy điện, điện gió, điện mặt trời..., cùng hệ thống truyền tải thuận lợi, là nguồn năng lượng dồi dào, sẵn sàng đáp ứng nhu cầu của các nhà đầu tư, nhất là trong trồng trọt, chăn nuôi, sản xuất và chế biến các sản phẩm nông nghiệp.
Với dân số gần 2 triệu người và thành phố Buôn Ma Thuột là đô thị trung tâm vùng Tây nguyên, có điều kiện kinh tế - xã hội phát triển ổn định..., tỉnh Đắk Lắk là thị trường có sức tiêu thụ hàng hoá và sản phẩm nông nghiệp hàng đầu ở khu vực; đồng thời cung cấp được lực lượng lao động đông đảo, có chất lượng cho nhu cầu của tỉnh và nhiều địa phương trong cả nước.
Đắk Lắk còn là một trong những cái nôi nuôi dưỡng không gian văn hóa Cồng chiêng Tây Nguyên, được UNESCO công nhận là kiệt tác truyền khẩu và phi vật thể nhân loại. Cùng với các danh lam thắng cảnh, khu bảo tồn thiên nhiên và mang trong mình bản sắc văn hoá đa dạng, Đắk Lắk có nhiều tiềm năng phát triển du lịch, nhất là kết hợp phát triển nông nghiệp với du lịch sinh thái và nghỉ dưỡng...
Thưa quý vị đại biểu, khách quý!
Trong những năm qua, kinh tế - xã hội tỉnh Đắk Lắk không ngừng phát triển, quốc phòng - an ninh được giữ vững; quy mô và chất lượng nền kinh tế tiếp tục được nâng lên; cơ cấu kinh tế chuyển dịch theo hướng tích cực; tăng trưởng bình quân hằng năm đạt 8,5%. Sản xuất nông nghiệp đang tập trung theo hướng nâng cao năng suất, chất lượng, hiệu quả gắn với nhu cầu thị trường, bước đầu đã phát huy được tiềm năng, lợi thế của tỉnh. 
Với tiềm năng, lợi thế sẵn có, giai đoạn 2020-2025, tỉnh Đắk Lắk đã xác định một trong những nhiệm vụ trọng tâm là: tập trung phát triển nông nghiệp theo hướng chất lượng cao, ưu tiên phát triển nông nghiệp hữu cơ, gắn nông nghiệp với du lịch, nông nghiệp công nghệ cao theo chuỗi giá trị, kết nối công nghiệp chế biến với thị trường, từng bước chuyển từ sản xuất nông nghiệp sang kinh tế nông nghiệp, gắn kết nông nghiệp với lâm nghiệp ở những nơi có điều kiện..., nhằm huy động, sử dụng hiệu quả các nguồn lực, tạo bước phát triển đột phá cho lĩnh vực nông nghiệp, thúc đẩy phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh theo hướng bền vững.
Để thực hiện nhiệm vụ quan trọng đó, tỉnh Đắk Lắk đã và đang triển khai nhiều hành động cụ thể, quyết liệt cải thiện mạnh mẽ môi trường đầu tư. Cùng với vị trí địa lý và điều kiện tự nhiên thuận lợi, với nền văn hóa đa dạng và đặc sắc..., Đắk Lắk đang từng bước khẳng định là điểm đến tin cậy và hấp dẫn cho các nhà đầu tư trong và ngoài nước, nhất là lĩnh vực nông nghiệp.
Kính thưa toàn thể quý vị!
Hội nghị hôm nay là diễn đàn giới thiệu, trao đổi, thảo luận để làm sáng tỏ thêm về tiềm năng, cơ chế chính sách, tạo sự bứt phá cho phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh; đồng thời là dịp để các nhà đầu tư tìm hiểu cơ hội, hợp tác đầu tư trong lĩnh vực nông nghiệp, công nghiệp chế biến, kết hợp phát triển nông nghiệp với du lịch sinh thái, nghỉ dưỡng… tại tỉnh Đắk Lắk.
Với quan điểm nhất quán luôn trân trọng vị thế, vai trò của cộng đồng doanh nghiệp, nhà đầu tư trong phát triển kinh tế - xã hội của tỉnh, chúng tôi cam kết đồng hành để các dự án được trao Quyết định chủ trương đầu tư và ký kết biên bản ghi nhớ lần này sẽ sớm “đơm hoa, kết trái”; đồng thời hy vọng với sự đồng hành của Bộ Nông nghiệp và Phát triển Nông thôn, cùng sự hỗ trợ tích cực của các Ban, bộ, ngành Trung ương và các tỉnh bạn, sẽ tạo điều kiện thuận lợi nhất cho nhà đầu tư và tạo tiền đề vững chắc cho sự phát triển bền vững của tỉnh trong thời gian tới...
Với tinh thần trên, tôi tuyên bố khai mạc “Hội nghị xúc tiến đầu tư lĩnh vực nông nghiệp tỉnh Đắk Lắk năm 2022” cùng thông điệp “Các Nhà đầu tư đầu tư ở Đắk Lắk là công dân của Đắk Lắk, thành công của Nhà đầu tư chính là thành công của Đắk Lắk”.
Một lần nữa, xin kính chúc các đồng chí Lãnh đạo các Ban, bộ, ngành Trung ương, các tỉnh bạn; quý vị đại biểu khách quý; đại diện các nhà đầu tư, các cơ quan thông tấn báo chí... mạnh khỏe, hạnh phúc và thành công!
Chúc Hội nghị thành công tốt đẹp!
Xin trân trọng cảm ơn!
